
Стан розгляду запитів на інформацію у прокуратурі Дніпровського 

району м. Києва протягом 3-х кварталів 2013 року 
 

 

Протягом 2013 року до прокуратури Дніпровського району м. Києва 

надійшло 15 запитів на інформацію. 

За вказаний період розглянуто 7 запитів. За належністю (іншим 

розпорядника інформації) направлено 8 запитів. 

Переважно запити надходять від громадян – 14.  Від громадських 

об’єднань надійшов 1 запит. 

Практично всі запити надходять до прокуратури району поштою – 13, 

факсимільним зв’язком надійшов 1 запит, ще 1 запит прийнято з особистого 

прийому. 

За результатами розгляду надано інформацію на 1 запит. Відмов у 

наданні інформації на запити не було. На 6 запитів - надано роз’яснення. 

Інформація запитувалася з наступних питань: з питань досудового 

розслідування – 8;  з інших питань – 7. 

Так, лише 14% із загальної кількості розглянутих прокуратурою району 

запитів, становлять запити на які надано інформацію. 

Це пов’язано з тим, що при направленні інформаційних запитів  

запитувачі ігнорують вимоги ч. 2 ст. 2 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», відповідно до якої вказаний Закон не поширюється на 

відносини щодо отримання інформації суб'єктами владних повноважень при 

здійсненні ними своїх функцій, а також на відносини у сфері звернень 

громадян, які регулюються спеціальним законом. 

Не зважаючи на викладене, значна кількість запитів, що надходять до 

прокуратури району, містить у собі вимогу надати інформацію про 

результати розгляду звернення, поданого у порядку Закону України «Про 

звернення громадян», чи надання інформації про хід кримінального 

розслідування, що регулюється кримінальним процесуальним 

законодавством. 

При розгляді таких запитів на інформацію, запитувачу надається 

відповідне роз’яснення вищевказаних вимог чинного законодавства та 

порядок подальшого звернення до органів прокуратури відповідно до вимог 

Закону України «Про звернення громадян», Кримінального процесуального 

кодексу України та ін. 
 


